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[5점]

1 ③
[해설]

정수는 양의 정수(자연수), , 음의 정수로 구분되
므로 벤다이어그램의 색칠한 부분에 해당하는 수는 
, 음의 정수이다.  ,  ,  은 음의 정수로 색
칠된 부분에 포함되고, 도 색칠된 부분에 포함된
다. 그러나 은 양의 정수(자연수)로 색칠된 부분
에 포함되지 않는다.

[5점]

2 ⑤
[해설]

,  , ,  ,  을 수직선에 나타내면 다음과 
같다.

위의 수직선에서 가장 오른쪽에 있는 수가 가장 크
기 때문에 가 가장 큰 수이다.

[5점]

3 ②

[해설]

각 농산물의 적정 보관 온도를 수직선에 나타내면 
다음과 같다.

따라서 수직선에서 가장 왼쪽에 있는 수가 가장 작
기 때문에  가 가장 작고, 배의 적정 저장 온도가 
가장 낮다.

[5점]

4 ①
[해설]

새로운 잠수함 상품에서 잠수함이 운행될 수 있는 
최고 깊이는  m이므로  m보다 큰 수에서만 
운행될 수 있고,  m보다 작은 수에서는 운행될 
수 없다.  ,  ,  ,  은 모두  보다 
크지만  는  보다 작기 때문에 이 잠수함이 
운행될 수 없는 깊이는  m이다.

[5점]

5 ②
[해설]

(음의정수)+(양의정수)는 두 정수의 절대값의 차를 
구한 후 절대값이 큰 수의 부호를 붙이면 된다.
따라서         이다.
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[5점]

6 ⑤
[해설]

①         
②         
③         
④      
⑤         
따라서 계산 결과가 가장 큰 식은    이
다.

[5점]

7 ③
[해설]

이 날 서울의 최저 기온은  ∘ C이고, 최고 기온은 
최저 기온보다 ∘ C높기 때문에  ∘ C∘ C을 
계산하면 이 날 서울의 최고 기온을 구할 수 있다. 
따라서         이고, 이날 
서울 최고 기온은 ∘ C이다.

[5점]

8 ①
[해설]

호빵 구매가와 보온기계 전기료를 음수( )로 나타
내면 호빵 개를 판매하기까지 드는 비용은
     원 이다. 또 호빵 판매가
를 양수()로 나타내면 호빵 개의 판매가는  
원이다.
또 이 편의점에서는 호빵을 개 구매하여 판매하
고자 하였으므로 판매하기까지 드는 비용은
 ×원 이고, 호빵 개를 판매한 금액은 
 ×원 이다.
따라서 이 편의점에서 호빵을 팔아서 얻은 손익은
 ×  ×     

 원 이다.

[5점]

9 ②
[해설]

             

[5점]

10 ④
[해설]

             
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[5점]

11 ④
[해설]

일교차는 하루 중 최고 기온과 최저 기온의 차를 말
한다. 따라서            
 이고, 이 날 서울의 일교차는 ∘ C이다.

[5점]

12 ⑤
[해설]

한국은 국제 표준시보다 시간 빠르기 때문에  
로 나타내고, LA는 국제 표준시보다 시간 느리기 
때문에  으로 나타낸다. LA의 시간이 한국의 시
간보다 얼마나 느린지를 알아보려면    을 
계산해보면 알 수 있다.
따라서           이고, La
는 한국보다 시간이 시간 느리다.

[5점]

13 ①
[해설]

 ×   ×  

[5점]

14 ④
[해설]

①  ×   ×  
②  ×   ×  
③  ×   ×  
⑤  ×   ×  

5점]

15 ③
[해설]

A팀이 승하여 얻은 점수는  ×점 이고, 패
하여 얻은 점수는  ×점 이다. 따라서 이 팀
이 얻은 점수는  ×  ×     
 점 이다.

[5점]

16 ③
[해설]

달러당 원에 사서 원에 팔았으므로 달
러당 손익은   원 이다. 또 
달러를 환전하므로  ×  ×
 이고, 이 고객이 어제와 오늘 환전을 하면
서 얻은 손익은 손해 원이다. 
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[5점]

17 ④
[해설]

 ÷   ÷  

[5점]

18 ④
[해설]

①  ÷    ÷  
②  ÷   ÷  
③  ÷   ÷  
④  ÷   ÷  
⑤  ÷   ÷ 
따라서 계산 결과가 옳지 않은 식은
 ÷   이다.

[5점]

19 ⑤
[해설]

현재 재정상태가  만 원이고, 개월 동안 일
정 금액을 적립하여 재정상태가 원이 되게 하려고 
한다. 따라서  만 ÷를 계산하면 매월 적집해
야 할 금액을 알 수 있다.
 만 ÷  만÷  만이고, 매월 
만 원식 적립하면 재정상태가 원이 된다.

[5점]

20 ③
[해설]

구매 취소 승인 내역서를 보면 김 선물세트 개의 
가격이  원이고, 합계 금액이  원이
므로  ÷  을 계산하면 김 선물세
트 구매 수량을 알 수 있다. 따라서
 ÷    ÷  이
고, 구매한 김 선물세트의 수량은 개이다. 


